

西贡纸业回购大王造纸所持其全部股份

据越南媒体报道，越南造纸巨头之一的民营企业西贡纸业 (SGP) 近日完成了回购大王造纸持有西贡纸业所有股权的相关程序。大王造纸于2011年4月开始出资拥有西贡纸业33.81%的股权，另外日本政策投资银行的投资基金 Bridgehead 拥有西贡纸业14.49%的股权。

对于大王造纸的退出，西贡纸业总裁 Cao Tien Vi 近日表示，西贡纸业股东的变更是大王造纸投资战略的调整，由越南筹集资金，对于巩固日本市场是必要的。近2年来，西贡纸业与大王造纸实施了良好的合作。大王造纸无论是出资还是撤资，其对西贡纸业来说，始终是一个专业、值得信赖、庞大的合作伙伴。

在越南企业回购海外企业所持股票方面，西贡纸业回购大王造纸所持股票的做法尚属首例。西贡纸业完成收购后，企业资本金将提高到约1万亿越盾 (约

5000万美元)。

西贡纸业大股东之一的 Vi 先生和 Mai Huu Tin 先生续任企业高管，Tin 先生任董事长，Vi 先生任总经理。Tin 先生现在还担任 U&I 投资公司董事长和越南青年企业家协会主席的职务。

Tin 先生拥有扩资后的资本金4160亿越盾 (约2080万美元)，占企业资本金的42.3%。Vi 先生、Bridgehead、投资基金 BVIM 等股东拥有5700亿越盾 (约2850万美元)，占企业资本金的57.7%。

Vi 先生指出，纸业面临的困难之一是库存量居高不下。公司2013年前7个月的税前利润近600亿越盾 (约300万美元)，比上年同期有所增长。2014年，将筹措资金建设年产能2.8万t的生活用纸生产线。目标为盘活现有的基础设施，将生活用纸年产能扩大到7.444万t。 ▮ (王英斌)